

全力打好脱贫攻坚战

潢川经济开发区:精准发力帮民脱贫

本报讯(记者 陈实)作为联系潢川县白店乡罗大塘村的扶贫帮扶联系单位,潢川经济开发区积极落实精准扶贫的各项要求,凝聚合力,精准发力,着力帮助贫困群众摘掉“穷帽子”,拔掉“穷根子”。

聚焦聚力精准扶贫。该区把精准扶贫作为全年中心工作,先后召开两次党委扩大会议、3次主任办公扩大会议,进行专题部署。把精准扶贫工作纳入干部实际档案,严

市公路管理局 积极开展帮扶对接工作

本报讯(李振国)为切实履行公路部门社会责任,积极打赢脱贫攻坚战,近日,市公路管理局召开专题会议,传达贯彻市委、市政府《关于印发〈信阳市打赢脱贫攻坚战行动方案〉的通知》和信阳市脱贫攻坚指挥部第1号令精神,结合公路部门实际,制定落实《脱贫攻坚

考核奖惩。印制500余份《习近平关于精准扶贫的一二三四五六》卡片,机关工作人员人手一卡,把中央精准扶贫精神印在每个人心中。开发区主要领导多次深入罗大塘村,调研指导精准扶贫工作,走访慰问贫困户。

摸清摸实贫困根源。该区选派一名政治素质过硬、基层经验丰富的同志担任驻村“第一书记”,全区副科级以上干部联系两名贫困户,实

明港工业管理区 特色产业助推精准扶贫

本报讯(胡逸展)今年以来,平桥区明港工业管理区把发展特色产业作为推进精准扶贫的重要举措来抓,因村因人施策,走“造血式扶贫”的路子,着力增强扶贫对象的自我脱贫能力。

该区采取“公司+合作社+大户+贫困户”的模式,推行以合作社为龙头的特色水果种植、蔬菜种植、畜禽



按照九三学社河南省委的统一部署,4月18日,九三学社信阳农林水支社组织专家到平桥区甘岸办事处二郎村亿运农作物种植专业合作社,指导水稻浸种,提高种植水平。市政协副主席、九三学社信阳市主委熊静香参加了活动。

本报记者 黄颖 摄

信阳中院部署党风廉政建设和宣传工作

本报讯(记者 夏青云)日前,信阳中院召开全市法院党风廉政建设和反腐败工作、宣传工作会议,总结2015年度工作,部署今年全市法院党风廉政建设和反腐败工作、宣传工作会议,进一步推进全市法院党风廉政建设和反腐败工作。

为贯彻落实全省法院党风廉政建设和反腐败工作会议精神,面对不断深化的司法改革、日益繁重的司法办案、更加多元的司法环境和快速变革的媒体走势,司法宣传必须认清形势、担当责任,构建司法宣传新常态。五是用好审务督察和司法巡查,狠抓各项制度落实。六是纪检监察工作要突出特色、抓出亮点。

会上,还为2015年度全市法院宣传工作的先进集体和先进个人代表颁发荣誉证书,宣传先进集体代表作了典型发言。

期待大力发展“林下经济”

有一些乡村干部说,如今面对竞争激烈的市场,农村农业结构调整难、特色农业发展难、农民增收也难。这些问题的存在,固然有主观和客观方面的问题,关键是在困难面前,要增强发展的信心,多动脑筋迈大步,敢于去做服务农业结构调整的事情。

如何进行农业结构调整,发展有特色的“林下经济”?笔者以为,我们的农村基层干部要转变观念,拓宽视野,创新思路,做到主动适应农村经济发展新常态,引领农村经济发展新常态,积极整合农村发展资源,引导、鼓励、支持林地承包户和农民,在林下开辟创业新空间、新基地,敢于投入,新上种植、养殖项目,闯出一条发家致富的新路子来。同时,要创造条件,发包里林林地,搞好为农服务,特别是观光旅游、农产品营销、农产品加工等二、三产业融合发展方面的服务,让农民吃上林下创业、林下增收的“定心丸”。

诚然,农村或者农民创新创业不是空谈而来,而是靠拿出实际行动来体现实效。农村“林下经济”的突破与发展,值得期待。

有感而发



4月18日,光山县斛山乡众森高效生态农业专业合作社农民正在田间拔秧、插秧。该合作社引进的再生水稻经过4年的试种已经获得成功,每亩比常规杂交水稻增产500元以上,并且再生稻插秧时间比常规稻提前一个月,种一季收两茬,第一茬亩均产量1380斤,米质特优,不仅降低了种植成本,而且可以增加农民收入。

本报记者 吴正宇 通讯员 谢万柏 摄

讲文明 守礼仪 重诚信 市住房公积金管理中心举办道德讲堂

本报讯(记者 郭靖)“在工作生活中,积极做到诚信为先、积信成德。”“要从身边的每一件小事做起,讲文明、守礼仪,共建文明家园。”4月15日下午,市住房公积金管理中心以“立身之本、诚信为先”为主题,开展道德讲堂暨“传承文化、诵读经典”主题竞赛活动,受到该中心干部职工的好评和热议。

道德讲堂是文明城市创建的重要环节。目前,我市正在争创全国文明城市。为积极响应号召,该中心将“道德讲堂”系列活动,作为深化和推进文明城市创建工作的重要载体,深入挖掘内涵,丰富教育载体,倡导干部职工讲文明、守礼仪、重诚信。此次活动就是丰富教育载体的举措之一。

当天,以“唱一首歌曲、诵一段经典、看一部短片、讲一个故事、做一番点评、送一份吉祥”为内容,现场活动内容充实,情感交融。一曲《歌唱祖国》的合唱,字字入心,声声入耳;共同观看《诚信杂货铺》的短片,大家感动着、思考着;结合实际,对文明礼仪知识的讲解,大家听得津津有味、深有感触,表示要成为文明传播者、践行者。在经典名篇朗诵主题竞赛中,14名选手以诗言志,以歌壮行,演绎了《赤壁赋》、《不朽》、《生如胡杨》等经典篇目,赢得了评委和观众的阵阵掌声。

据了解,该中心还将开展“五好文明家庭”评选活动,展示身边的好家风故事,引导广大干部职工自觉践行孝老爱亲、诚信友善、勤俭自强的好家风,为我市创建文明城市夯实思想道德基础。

(上接第一版)北部新城发展区和南部生态控制区。其中,位于西部拓展区的商城县商务中心区东至黄柏山路,南至昌盛街、忠义路、梨树街,西至沿河路、外环路,北至美人岗路、灌水路,总建筑面积1.49平方公里。

在商城县委、县政府的强力主导下,商务中心区建设得到快速、有序推进。

义乌小商品市场完成投资1.9亿元;华福幸福时代商务小区项目一期六栋楼已达交房标准,二期五栋楼第十层封顶;三中两栋教学楼封顶、墙体基本完成,六小综合楼、教学楼三层已封顶;灌水路绿化配套工程面积30000平方米已完成四分之一……2015年年底,商城县商务中心区建成区面积已达0.97平方公里,入驻企业112家,个体经营户3266家,从业人员7200人,主营业务收入6亿元,税收0.74亿元,累计建成(改造)道路33.2公里,供水19.8公里。

商城168项目地处商城县商务中心区核心区,位于金刚台大道与美人岗路交会处,总用地面积约40000平方米,总建筑面积约60000平方米,是一个以义乌小商品城为主力核心业态,配套以购物、餐饮、休闲、娱乐、教育、商务、旅游观光、演艺、居住于一体的多功能复合型城市综合体。商品琳琅满目,服务功能多元、商务品质上乘、城市景观一流的优越城市生活环境,体现了“一个中心,辐射四大区域”的景观规划理念,是“优质业态+城市景观”

商城县:商务中心区强势崛起

的有机组合。项目整体规划设计主要为五大功能组团,分别是主力品牌区、义乌小商品城区、酒店式公寓楼、文化教育区、商务办公区。五大组团拥有各自独立的交通动线,完全实现人车分流,规划地上地下停车场共计262个停车位,独立电梯与步梯系统21部。各交通动线互不干扰,各类消费人群通过广场的汇集、交融而又相互补充,实现业态资源和景观资源共享。同时,项目营造的6000平方米下沉式休闲娱乐与演艺广场,配置有灯光音乐喷泉景观,以此为核心辐射五大功能组团景观区,形成一个钻石型的景观体系,将成为集群众娱乐、明星演出、商务庆典于一体的重要城市广场,是聚集消费人流和吸引城市旅游观光人群的核心展示区。

位于商城县商务中心示范区崇福大道与美人岗街交会处的华福幸福时代社区,交通便利,位置优越,配套齐全,是建筑面积达40万平方米的连片居住区域和新城综合体,由19栋欧式高层和沿街商业组成,住宅约2000套,商业约5万平方米,总户数约1800户。一条幸福大道

边大别山区域,推动人口集聚;大力发展商务服务、零售商业,集聚高端要素,提升城市品质;积极发展文化休闲、餐饮住宿等服务业,提升发展活力。可以说,商城县商务中心区的发展坐拥既有资源禀赋和先发优势,站在了最好的历史机遇上。

商城县位于中原经济区、武汉经济圈、皖江城市带的结合部,是“宁西工业走廊”上重要的节点城市之一,交通四通八达,宁西铁路、沪陕高速穿境而过,S216、S339在此交会,处于信阳市域交通发展“三横六纵”公路交通网的节点上,发展商品物流具有独特优势。届时,商场的雨伞、花扇、花篮等民间歌舞道具,剪纸、叶雕、根雕、刺绣、奇石等民间工艺品交易,必将更加活跃,声名远播。

商城县历史悠久,生态良好,文化旅游资源深厚,逐步形成“黄柏山、金刚台、汤泉池、观音山”四大精品景区为代表、景观旅游、风情旅游、宗教旅游、人文旅游、生态旅游、休闲旅游相互促进、相得益彰的旅游网络和旅游发展格局,近年来更是以打造“全域旅游”受到省内外游客追捧。全县“十二五”期间累计接待游客1148万人次,实现旅游综合收入52.4亿元。商务中心区选择旅游服务为重点,发展旅游餐饮、旅游

住宿、旅游商贸、旅游集散服务,在“吃住行游购娱”上做文章大有可为。商城县初步形成的以农副产品加工、纺织服装等为主导,以机械制造、新材料为辅助的产业发展体系,也亟须商务服务业的有效支撑。

当前,县域经济社会发展呈现出良好发展态势,正处在工业化、城镇化加快推进,产业结构优化升级的新阶段。在新的发展时期,商城县推动建设商务中心区,积极引导培育第三产业,突出商贸、商务、文化旅游等对产业转型升级的引领和带动作用,以此实现经济的跨越式发展。

在县商务中心区发展中远期目标中,商务中心区发展将实现要素集聚能力进一步提升,产业功能区趋于成熟,基本建成功能复合互补、集聚带动作用强大。到2020年,商务中心区营业收入将达到30亿元,税收贡献1.5亿元,新增建筑面积达到50万平方米,累计总投资35亿元,就业人数达到2.5万。

“经过5-10年努力,将商务中心区打造成为商城县现代服务业集聚区,成为全县经济社会发展的新引擎。”在谈到商务中心区的发展前景时,该县一位负责同志如是说。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。在不久的将来,作为县域商业活力的注入者,商城县商务中心区正以自己的方式改写传统的商业经营理念、经营模式和消费模式,书写这座充满希望的城市新的发展传奇。

大别山青年志愿者协会 举办趣味运动会

本报讯(记者 刘翔)4月16日上午,虽然下着小雨,但在信阳实验小学的操场上,呐喊声、加油声此起彼伏,原来信阳大别山青年志愿者协会正在这里举办第三届趣味运动会。

志愿者是文明的使者,也应该是健康生活的引领者。大别山青年志愿者协会举办这次趣味运动会,旨在倡导健康文明生活方式,同时增强志愿者之间的交流,让社会更好地了解信阳大别山青年志愿者协会组织,了解志愿者们,从而积极地加入到志愿者队伍中来。

当天上午,大别山青年志愿者协会的近200名志愿者报名参加。除了袋鼠跳、托球走、定点投篮、跳绳、撕名牌等9个项目的比赛,七旬老人和6岁孩童同场竞技,奋勇争先,毫不相让,掀起了阵阵比赛高潮。

现场除了志愿者外,还有一些企业代表也来到现场,为参与趣味运动会的志愿者提供了大量的慰问品,尤其是信阳天下茶人俱乐部为本次活动提供了10张港澳游的套票,表达了对志愿者的关爱。(图为趣味运动会现场)

